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Tervezőként, kivitelezőként és karbantartás vezetőként maga sem gondolt eddig arra, hogy 
tűzjelző rendszer karbantartás során bármi kockázatos dolog előfordulhat. Így például a nem 
megfelelően kiiktatott vezérlések, hangjelzők, vagy automatikus átjelzés kikapcsolása okozhat 
kellemetlenséget, esetleg nem várt költséget. 

Ezért az általános vélekedés, az inkább többet, mint kevesebbet alapján – természetesen épület 
bonyolultságától függően – hajlamosak a karbantartók minden vezérlést lekapcsolni a 
karbantartás idejére. Egy nagyobb épület esetén ez több órás, egész napos, vagy akár több napos 
feladat is lehet. Sőt már Magyarországon is vannak gigantikus gyárak, ahol a karbantartó 
személyzet az év minden napján a gyáregység területén tartózkodik, és folyamatosan végzi a 
karbantartási és felülvizsgálati feladatokat. Az egyszerűbb eseteket figyelembe véve – a néhány 
órás karbantartást, amelybe akár még belecsúszik az ebédidő is – kitiltott vezérlésekkel, esetleg 
némított hangjelzőkkel, lemondott-letiltott kommunikátorral erősen megtépázott védelemmel, 
de a tűzkockázatok változatlan fennállása mellett kell az épületnek átvészelnie ezt az időszakot. 

A csekély valószínűsége mellett mégis megtörtént egy eset, amikor tűz keletkezett egy gyárban, 
mialatt a tűzjelző berendezés karbantartás alatt állt. Az előadásban bemutatásra kerültek az 
események és a megszerzett személyes tapasztalatok tanulságként, hogy érzékelhető legyen, kinek 
mekkora felelőssége van egy ilyen eseménynél. Ezen információkkal, tapasztalatokkal 
felvértezve, egyéb szabályozás híján minden karbantartásban részt vevő saját maga döntheti el, 
milyen mértékű kockázatot vállal a karbantartás során. 

A tűzjelző berendezések pontosan naplóznak minden eseményt, nagy összegű kárt okozó 
káreseménynél vagy személyi sérülésnél a biztosító szakemberei és a nyomozó hatóságok 
patikamérlegen fogják mérni a másodpercek jelentőségét az eseménylista bejegyzés sorai között, 
és az igazság és az érdekek drága csatájában fog eldőlni, vajon a karbantartókra milyen anyagi 
vagy büntetőjogi felelősség hárul. 
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